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ACTA 086 
 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: MIERCOLES 31   DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 085 DE AGOSTO DE 2022    
5. INVITACIÓN DOCTOR JONATHAN DAVID NEIRA, SECRETARIO DE SALUD PÚBLICA 

DEPARTAMENTAL, DOCTORA PAULA ANDRÉA VEGA, SECRETARIA SOCIAL DEL 

DEPARTAMENTO, DOCTOR ALDEMAR BAQUERO, DIRECTOR DE PROSPERIDAD SOCIAL. DOCTOR 

WILLIAM VELÁSQUEZ, GERENTE DE ADULTO MAYOR Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

 

Contestaron a lista  8  honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, no asistió.   
El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, no asistió.   
El Honorable Concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió.   
El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingreso a las 8:04 a.m. 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió.   
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     AUSENTE  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               AUSENTE  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
PORRAS CARVAJAL YON FREDY AUSENTE  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO AUSENTE  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              AUSENTE  

Con 6 votos positivos, 5 ausente, 0Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    
3. ORACIÓN.   

 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 083 DE AGOSTO DE 2022    

 
Que se den por leídas y aprobadas las actas una a una siempre y cuando no haya correcciones y si 
alguien tiene que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable FLÓREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, es aprobada. 
 

Acta No 084 del día lunes 29 de agosto, no asistieron los honorables concejales, 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER 
El acta fue aprobada en votación general, con las aclaraciones realizadas por los honrables 
concejales. 
 

5. INVITACIÓN DOCTOR JONATHAN DAVID NEIRA, SECRETARIO DE SALUD PÚBLICA 

DEPARTAMENTAL, DOCTORA PAULA ANDRÉA VEGA, SECRETARIA SOCIAL DEL DEPARTAMENTO, 

DOCTOR ALDEMAR BAQUERO, DIRECTOR DE PROSPERIDAD SOCIAL. DOCTOR WILLIAM 

VELÁSQUEZ, GERENTE DE ADULTO MAYOR Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

El presidente informa que el DOCTOR JONATHAN DAVID NEIRA, se comunico con el y que no puede 
asistir y los otros asistentes no confirmaron. 

Nota: se deja constancia que la sesión es interrumpida por fallas de fluido electico. 
 
Siendo  las 8:33 a.m. se da inicio a la sesión nuevamente.  
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6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
• Oficio emitido fechado del 30 de agosto del 2022, asunto: información importante, emitido 

por JOSÉ PASTOR BEJARANO MORENO, registrador municipal. 
 

• Oficio emitido fechado del 30 de agosto del 2022, asunto: respuesta radicado 18880 del 18 
de agosto del 2022, emitido por juan Sebastián Ospina Rodríguez, líder regional arriar.  

 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  
 
El presidente solicita si alguien de la comunidad solicito la palabra. 
La secretaria informe que no señor presidente. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Quiero hacer aclaraciones mi voto negativo en el orden del día, debido a que el día de hoy tenia que 
ser puesto en votación el proyecto de acuerdo No 013, tal como quedo en la proposición hecha por 
el concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
El presidente manifiesta que, revisando el audio, lo que dijo el concejal fue el ultimo día de sesiones, 
y como fueron alargadas por ese motivo no se puso en el día de hoy, se hizo lo pertinente de solicitar 
los conceptos ya llego el de FENACON. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Se que existió un alargue, la proposición fue le ultimo día del mes de agosto.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
 Solicito sea escuchado el audio, estoy seguro que no nombre agosto. 
 
Se escucha el audio y se da claridad.  
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 31 de agosto, quedan convocados para el día 1 de septiembre hora reglamento, se 

cierra la sesión siendo las 8:47 a.m.  

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co

